
２０２５年３月７日 
保護者各位 
                                       鴨島中央認定こども園 

アンケートの結果について 
 

 ＊アンケート配布 109 枚   ＊アンケート期間 1/17～1/31   ＊回収 66 枚   ＊回収率 60.5％ 
  A・・そう思う   B・・ややそう思う   C・・あまりそう思わない   D・・そう思わない 

                                   （Ａ・Ｂ・Ｃ・Ｄは％で表示） 

 質問事項 A B C D 無回答 

1 お子さんは喜んで認定こども園に通っていますか 77.3 18.2 4.5 0 0 

2 

なぜ、この園を選びましたか。（複数回答可） 

Ａ （家・職場が近い）     Ｂ （行事・カリキュラム等） 

Ｃ（施設・園児や職員の雰囲気）  

Ｄ (その他)［             ］ 

78.8 6.0 27.3 9.1 0 

3 認定こども園全体が温かい雰囲気で園児に関わっていますか 81.8 15.2 3.0 0 0 

４ 
職員は園児に愛情をもち一人ひとりに応じた教育・保育をしていま

すか 
78.8 19.7 1.5 0 0 

5 あなたの意見や意向を気軽に伝えることができますか 77.3 16.7 6.0 0 0 

6 職員は子育ての悩みについて誠実に相談にのっていますか 69.7 22.7 7.6 0 0 

7 職員間の連絡は行き届いていますか 68.2 28.8 3.0 0 0 

8 給食やおやつの献立の内容に満足していますか 94.0 6.0 0 0 0 

9 園の給食は園児の楽しみになっていると思いますか 86.4 12.1 0 0 1.5 

10 
認定こども園での園児の様子をおたよりや掲示物・ホームページ・

連絡等を通して知ることができていますか 
75.8 22.7 1.5 0 0 

11 
保育参観や行事を通して認定こども園でのお子さんの成長を感じ

ることができていますか 
86.4 12.1 1.5 0 0 

12 

現在保護者参加の行事を行っていますが行事の頻度はどうですか 

Ａ（ちょうど良い)  Ｂ（多い)  Ｃ（少ない)    

Ｄ（よくわからない) 

87.9 4.6 6.0 1.5 0 

13 

運動会やクリスマス発表会は現在年齢別で行っています 

今後の希望を伺います (上は運動会、下はクリスマス会について回答) 

Ａ（全体で） Ｂ（２部制で） Ｃ（年齢毎に）  

Ｄ（よくわからない） 

12.1 63.6 12.2 1.5 10.6 

7.6 27.3 59.1 1.5 4.5 

14 この園に入園して良かったと感じていますか 81.8 16.7 1.5 0 0 

15 認定こども園に対するご意見やお気づきのことがありましたらお聞かせ下さい 

 

お忙しい中、アンケートにご協力をいただきありがとうございました。 

アンケートの結果につきまして 

＊1・3・4・7・８・9・10・11・14 は（A＋B）で 95％以上となり、教職員一同にとりまして、とても

嬉しい結果となり、次年度への励みとなりました。 

＊5.6 につきましては、保護者の方は遠慮せずに意見や相談をしていただけたらと思います。 

＊7 につきましては、教職員間の報告・連絡について今一度周知し、徹底していきたいと思います。 

  ＊13 の２つの行事は、今年度と同じ方法が一番多かったようです。来年度の開催を検討していきます。 



ご意見として（以下に一部抜粋）                （＊は認定こども園より） 

 

 ○運動会を近隣の小学校と日が重ならないようにしていただきたいです。雨で延期の場合は重なってしま

っていて心配でした。また、小学校は日曜日なので延期の日を次の土曜日とかにしてほしいです。 

 ＊日程については近隣の小学校と連絡をとり、できる限り重ならないように配慮していますが、今年度は

延期の場合に重なっていたとのことでご心配をおかけしてしまいました。園では、運動会の日に合わせ

て練習に取り組んできており、１週間延期となると、子どもたちにとって負担が大きくなってしまいま

す。翌日の日曜日となっても重ならないように小学校と協議していきたいと思います。 

   

 ○クリスマス発表会で（うめ組・きく組）もし時間等、可能であれば、発表しているクラスの席を前にし

て終わったら入れ替えるようにしていただけたらありがたいです。くじ引きで後ろの方だったのですが、

前の方と重なって子どもの姿があまり見えなかったのが残念でした。 

 ＊今年度は１、２歳児の人数が多く、スムーズな入れ替えが難しいと判断し、入れ替えという形をとる

ことができませんでした。あまり見えなかったとのことで申し訳ありませんでした。ご意見を踏まえ

て、今後検討したいと思います。 

 

 ○行事に関する決定は早めにして下さったらすごく助かります。 

 ○１月の保育参観の日程が決まるのが直前すぎて仕事が休めないので、年間行事の中に入れるか、１ヶ月

以上前にお知らせをしてほしい。  

＊保護者参加の行事につきまして、詳しいお知らせは行事前になってから手紙を配布していますが、日程

については前の月の園だより・行事予定でお知らせしています。ホームページにて見られるようになっ

ています。また、玄関に印刷したものも置いてあるので、ご自由にお取りください。 

１月の保育参観については、保護者研修の講師先生の日程調整の関係で、印刷時に間に合わず、ホーム

ページの方は入っているものを掲載できたのですが、印刷配布分には入っていなくてご迷惑をおかけし

ましたことをお詫びいたします。今後は、このようなことが無いように十分に気を付けます。 

 

○サッカー教室はあるが、他のスポーツがない。体操教室等がありがたい。 

 ＊園では様々な行事があり、５歳児のみですが外部講師によるカリキュラム等もあり、今以上にカリキュ

ラムを増やすことは日程調整が難しくなってしまいます。日常の保育の中で子どもたちのしなやかな体

作りのために、それぞれの成長に合わせたサーキット遊びやリズム遊びなどを行っています。これから

も、心身共に健康な体作りのために保育を考えていきたいと思います。 

 

○子どもがケガをしても、それは園の責任ではないとでもいうような説明の仕方を園長がするというのは

いかがなものかと思います。預ける側、預けられる側、双方の意思疎通のための話し合いも時には必要

かと存じます。 

＊園でケガをさせてしまった時には、園長は職員から報告を受けるようになっております。場合によって

は一緒に直接お声かけをするようにしていますが、説明の仕方が至らず、不快な思いを与えてしまい、

申し訳ありませんでした。 

 日頃より保護者の方との信頼関係がとても大切だと思っております。何かありました時にはいつでもお

知らせください。 

 

 



 ○欠席連絡について、小中学校では、当日・翌日の欠席、早退等マチコミから連絡できるようになり、便

利になったと感じたのですが、こども園でマチコミから連絡できるようにするのは難しいでしょうか。 

 ＊早速検討し、４月よりマチコミから連絡できるようにすることになりました。 

 

〇ハロウィンや遠足のお菓子は年齢別に変えてほしいです。低年齢児にまだ与えていないポテトチップス

や駄菓子は見られると欲しがるので、予算もあって大変だとは思いますが、よろしくお願いします。 

 ＊配慮が足りず申し訳ありませんでした。今後、見直したいと思います。 

 

〇園での子どもの様子を写真に残して下さりありがとうございます。デジカメを使用されていると思いま

すが、スマホの方がよりきれいに写せると思いますのでご検討いただけたらと思います。 

＊写真販売を委託している業者によるスマホの貸し出しがちょうど始まったところで、導入を検討してい

ます。 

 

 

☆励みとなるご意見として 

 

 ○運動会やクリスマス発表会を通して、子どもの成長、頑張りをとても感じることができました。 

 ○いつも子ども達に色々な経験をさせていただいてありがとうございます。いつの間にかできるようにな

っている事も増え、日々成長を感じています。 

○担任の先生以外の先生も子どもの名前を覚えてくださっていたり、お迎えで担任外の先生の時も様子を

伝えてくださったり、どの先生も子ども一人ひとりを大切に関わってくれているのが伝わり、安心して

預けられます。 

 ○子どもが友達に会いたい、園は楽しいと言っていて充実した時間が過ごせているのが感じられます。 

 〇いつも先生方が工夫しながら楽しく教育や保育をして下さっているので毎日楽しく園に通うことがで

き、安心して子どもを預けられているので仕事に集中することもできました。また、先生方の明るい雰

囲気やお話のおかげで親の私も送迎が楽しい時間でした。 

 〇今年度は園だより等をデジタル化することで先生方にとっては業務の負担が減り、保護者は携帯から確

認しやすくなるなど、双方にとってよかったと思います。先生方の働く環境を整えることは子どもにと

っての良い教育・保育環境を作ることにつながると思うので、これからも上手くＩＣＴ等を活用してい

ってほしいです。 

 ○最初の子どもで私も初めてのことばかりで不安もありましたが、連絡帳で細かく様子を教えてくれたり、

疑問に思ったことを気軽に聞いてくれたり、書ききれないくらい感謝しています。 

 〇写真販売のおかげで子ども達の様子がよく分かり、見ているだけでも楽しいです。 

 〇異年齢の交流のおかげか、クラスや年齢が違っても仲良くしている姿をよく見かけます。小学校にあが

ってもその経験が活きてくると思うので、感染症等の心配もあると思いますが、続けていってほしいと 

思います。 

 

その他、貴重なご意見をたくさんいただき、心より感謝申し上げます。 

保護者の皆様のご意見ご要望は真摯に受け止め、温かいお言葉は励みにして努めていきたいと思います。 

今後も教職員間で一層研鑽を積み重ね、2025 年度の教育・保育に活かしてまいります。今後ともご支援・

ご協力下さいますように宜しくお願いいたします。また、ご意見・ご要望などありましたら、お気軽に園

長をはじめ教職員に、お声かけください。いつでもご相談に対応させていただきます。 


